6) RozloZ zpaméti Cisla na soucin prvocisel:

a) 27= ) 56=

b) 48 = d 72=

7) RozloZ pomoci ,Zebfiku” ¢isla na soucin prvocisel:

a) 612 = b) 1260 =
612 1260
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8) Rozloz Eisla na souéin prvoéisel (zpaméti nebo Zebfik) a urci jejich nejvétsiho spolecného délitele
D a nejmensi spolecny nasobek n:

a)24= b) 108 =
36= 135 =
54 = D (108, 135) =
D (24, 36, 54) = n (108, 135) =
n (24, 36, 54) =

9) Pani ucitelka chysta détem sladké bali¢ky jako odménu ve védomostni soutéZi. Rozdéluje 220
lizatek, 360 bonbdn( a 80 tycinek tak, aby byly viechny balitky stejné. Kolik nejvice jich mize
pfipravit a jakou odménu najdou déti v kazdém balicku?
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10) Zofka ¢te knihu o upirech a spoctitala si, Ze kdyZ pFeéte kazdy den 14 stran, stihne ji vratit do
knihovny véas. Kdyby ale éetla denné 16 stran, maie knihu vratit o den dfiv. Kolik ma kniha stran?
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Procvit si, co véechno uZ

vi§ o délitelnosti éisel. At

A : ti poéitani jde ©
Jméno:

Délitelnost &

1) OvéF vypoctem, zda jsou Eisla v zavorce délitelé daného é&isla: [ f\_/
a) 243 (12,9, 7) Délitelem cisla 243 je

Cislo
b) 391 (14, 13,17) Délitelem ¢isla 391 je

Cislo

2) Je cislo 5 922 nasobkem ¢&isla 47? Svij odhad ovéF vypoitem:

odhad: ANO/ NE

3) Dopilii &isla misto hvézdicky (viechny moZnosti), tak aby bylo éislo délitelné:
a) dvéma: 77 41* c) péti: 8 93*

b) tfemi: 2 1*4 d) deseti: 276 91*

4) Z &islic 6, 3, 4, 1, 0 vytvor viechna suda dvojciferna &isla:
a) dislice se neopakuji b) Cislice se opakuji

5) V seznamu ¢isel podtrhni éervené prvocisla a modfe &isla sloZena:

29, 456, 49, 363, 31, 1500, 21, 81, 101, 7, 605, 17, 316, 19, 37




